

正誤表

『月刊ナーシング 2022年5月号 (Vol.42, No.6)』におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

(2022年4月28日作成)

訂正箇所	誤	正
p.94 右写真上	左前行枝に狭窄がみられる	正常な心臓CT

(学研メディカル秀潤社)